BblyntaHue
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ﬂ,eVICTBMH C NOJTIOXKUTEJIbHBbIMN U OTPpULUAaTEerIbHbIMU
Yncriamu
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YcTHas paboTta
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58+(-46)=( 12 | 7. -57+(-84)=-141
45+30=(-15] 8. 96+(-96)=| 0
-65+(-45)=-110 | 9. -32+0=[-32
68+(-35)=( 33 |  10. -245+150= [ -95
96+(-208)=49] 1. 96+(-125)=[ 59
52+(-36)=( 16 | 12 -85+87=(T3 |



* BblyntaHume oTpUuuatTesibHbIX YACEJT UMEET
TOT K€ CMbICJ1, UTO N BbIMNUTAHNE
MNOJ1IOKNUTEJIbHbIX YNCETJT.

Hanpumep 8+3=11, Torga

11-8=3

Hanoute cymmy

M+(-8)=3



11 -@)=3
1+(8)=3

UTOObI HAUTU NCKOMOE CcrnaraemMoe, MOXXHO NpubdaBuTb K
CYMME 4YnCIo, NPOTUBOMNOSOXHOE N3BECTHOMY CriaraemMomy.

11 -8 =11 + (-8)



11 -8 =11 + (-8)

YTo0Obl M3 4aHHOIo Ymncna BblYeCTb
apyroe, Hago K YyMeHbLLIAaeMOMY
npndaBuUTb YNCNO,

NMPOTUBOMNONOXHOE BblYMTAEMOMY:
a-b=a+(-b).




[Mpumepbi:

- 9= +(-9)
- (-9)= +9
-9= +(-9)




3aMeHNTE BblYUTAHUNE CITOXEHUNEM:

36 — 63 = 36 + (-63) = 47
-65-45= - 65+ (-45)= -110
23-(-65)= 23+65= 88
- 58— (-52)= -58+52= -6

41-61= 41+ (-61)= -20
-9,6-(-123)= -96+123= 27

Pa3HOCTb ABYX YMCEN MOMNOXUTENbHA, ECNU YMEHbLUAaeMoe bonblue
BblYMTAEMOro,

N oTpudarersribHa, eciimn ymeHbllaemMmoe MeHbLUE BbIYHUTAEMOIO.

Ecnu YMEeHbLUaeMoe U BblHNTaeMoe paBHbl, TO UX PA3HOCTb paBHA HYIJIO.




JTio6oe BbIpaXeHue, cogepxallee NuLlb 3HaKW

CNOXXEHUA U BbIYUTaAHUS, MOXKHO paccMaTpuBaThb Kak
CyMMYy.

Hanpumep:
18—-14=-18+(-14)
-8+6—-k=-8+060+(-k)



BbinonHu 3agaHue

* Ne 1091 (a-e)
* Ne 1093




[lomaluHee 3agaHue

* [1l. 34 npaBuno
* N2 1109 (a-a)
* Ne 1107 (1)

* Ne 1108 (1)



